

丝锦

东方锦绣 魅力永恒

艺术品事业部

07

总第60期

NRTRON

名家丝巾，大师精髓，融合东方之美，以魅力时尚生活元素彰显卓越不凡品质，锦绣优雅绽放，魅力从此永恒……

丝巾革新之路，续创美丽传奇

丝绸是中国古老文化的象征，编织出中华民族的光辉篇章，以其卓越品质、精美图案和深厚的文化内涵闻名天下。早在公元前138年，中国丝绸就开始向世界展现东方文化魅力。丝绸文化源远流长，传奇佳话延续至今，人们一次次繁衍，一步步创新，用其独特的魅力谱写生活奇迹。

20世纪伊始，丝绸革新之作——丝巾，为女性编织出美丽传奇，开始陪伴着女性走上街头，走入职场，走入社会的每一个角落。它取代了大型帽饰，配饰出时尚披肩，扎出美丽秀发，围衬国色天香。丝巾的流行故事就像一部断代史般陆续上演，经过百年的发展，其功能已经超乎想象，从服装、领巾、围巾、披肩，到腰带、头巾、发带，甚至被运用为表带、绑在手提袋上作为饰物，或是纯艺术品装饰。在现代文明的百年发展中，给人们带来无限美丽和梦想。相继于品味与优雅，在头上、在颈间、在胸前，与丝巾发生最亲密的接触，成为在幻彩的都市中最默契的舞伴！

大师艺术精髓，跨界美学先锋

丝巾之美丽，外乎其神秘。丝巾赋有其传奇色彩，每一种元素、每一张图案都象征着独特的文化内涵，与人们的品味、信仰、生活态度紧密相联，也是人们思想和情感最好的无声表达，这就是艺术，丝巾的艺术。

提到艺术，我们不难联想到毕加索、梵高、达芬奇等世界顶尖级的艺术大师，他们的作品我们耳熟能详。然而，雅昌艺术品却能完美地把

中国及世界艺术带到我们每个人的身边。近年来，雅昌艺术品不断和国家级博物馆、博物院、艺术机构等合作，用所获得授权的宝贵艺术资源进行广泛传播，让艺术与时尚、艺术与生活完美结合。艺术丝锦，又是其呕心力作。

走进雅昌艺术馆，夺人眼球的“丝锦”系列艺术丝巾琳琅满目，用心品味，每一件丝巾都巧夺天工，丝巾上张大千、齐白石、康熙、赵佶等艺术大师的作品立刻映入眼帘。其天造地设的艺术设计与大师艺术精髓辉映当代中国领袖精英的智慧美学，把设计美学和创造源泉发挥地淋漓尽致。

张大千无与伦比的敦煌“飞天”，华贵富丽的国色“天香”，齐白石生机盎然的“紫藤”、“芙蓉”，古典书画中的“水韵”、“书韵”搭配精妙细微的“锦绣”风姿，打造一场创意与美学的跨界盛宴，感受由丝锦带来的典藏魅力，一见倾心，一品非凡。

卓越不凡品味，定义时尚生活

“丝锦”系列丝巾有其卓越不凡的艺术品位，大师的艺术引起了思想和情感的共鸣，这些传奇的故事，美丽的梦想、经典的延续、文明的智慧、非凡之美丽、优雅的姿态、山水和花鸟等等百花齐放。

● 千年敦煌 传奇故事

“飞天”丝巾选用张大千敦煌之作，集现代设计，显现东方美学的新境界。绝色敦煌，让神秘繁复的图式营造出仿佛生命般的气场，颜色在生机中流转纷呈，将时尚的灵感与色彩相碰撞，勾勒出大气与华贵的经典体验，运用领先国际的高品质制作工艺，在都市生活中回溯千年文明的美丽梦想。敦煌之美，尽收眼底。“飞天”——美丽女人的美丽丝巾，是走在熙

07

01 >



图1> “千年敦煌 传奇故事”

熙攘攘的人流中驻足欣赏，是在喧腾的潮流中保持宁静与典雅，用它无与伦比的色彩，映照美丽而传奇的敦煌故事，飞天之舞诉说着华贵与浪漫，神秘的图式沉淀了千年的品味，艺术大师的创造只为那穿越了文明的智慧，这一切将你的美悄悄衍生，翩若惊鸿。

● 美丽梦想 延续经典

“天香”丝巾。刻画自张大千神秘的敦煌之作中，仿佛千年之前，这花的精灵就在颈间摩挲着你柔软的肌肤，随风起舞。花瓣的绽放，仿佛生命的脉络和痕迹，如此真实。有生命力的丝巾，如花朵的盛开，让香味浮动，无限的浪漫，亦如响起的袅袅梵音，在你的身边勾勒出美丽的氛围，雕刻出生命的时光，成为永恒的时尚。美丽的梦想，让经典延续。

● 邂逅古典 翰墨君风

“书韵”丝巾。在快节奏的今天，身份角色不断转变，如何在这中间保持独立的审美，变得尤为重要，一条打破常规的丝巾亦会完美地展示出独特性格与文化品位。绘于清代的《黄河图》，赵佶的《草书千字文》，极致现代思维的设计理念，充满诗意幻想的色彩搭配，共同完成了一场经典艺术盛宴。新乐府，用穿越远古的情怀，重溯汉唐阳刚磅礴的文化内质，以乐府的浪漫，追寻千年的感动，让诗意走入生活，邂逅古典，感受无界之美。

● 风姿万千 弥漫东方

“锦绣”丝巾。发现这样一条丝巾，就像一次化学反应，东方的典雅融入梵高的色彩，碰撞出非凡的美丽，气质的披肩款，充满律动的图案，整幅的美艳气场围在身上，无论任何角度都会爱上镜子里的自己。个性而不失品位

的飞扬，犹如一次约会，艺术氛围的弥漫，将是这个城市中的美丽不寻常。

● 春慢江南 水流花开

“芙蓉”丝巾。齐白石的《芙蓉小鱼》独以工笔勾勒出明丽的芙蓉花，小鱼游于花下，水流花开，天然自在。大师的珍品让一条小小的丝巾竟能诠释出不同的美丽。有时在颈间恣意地怒放；有时它在颈侧展翅欲飞，回眸，低语；更多时候，让丝巾随意绕着，和长发一起，飘飘欲舞，风姿千万。

● 丹青有约 慕画百咏

“紫藤”丝巾。胭脂、藤黄、三绿，来自传统而耐人寻味和咀嚼的颜色，让齐白石精湛的笔法，在丝巾上勾勒出一幅《紫藤》。优美的姿态，细致的刻画，丝丝入扣的质感，配合天然的设计，并糅合女性最可贵的气质，永远向往美好。从一味浓重的色彩中跳出，感受白石艺术带来的活力与新鲜。

锦绣优雅绽放，魅力从此永恒

中国书法的扬洒风骨之于贤人逸士，法国红酒的回味无穷之于品酒专家，徕卡的机械造诣之于影像宗师，每种经典文化，必定属于领悟其内涵的不凡之士。然而东方锦绣的优雅绽放来自于国人对艺术的热爱、对丝巾文化的探寻、对艺术生活的崇高追求，它是人文精神、生活品味的完美体现。

丝巾已从服饰的一部分独立出来，成为专属和品味的象征，简单颜色和图形不能再满足现代人的精神需求。而当丝巾被赋予了中国古典书画气韵之时，主题性的创造思维，不仅是审美的表达，更是追求美学精神的生活主张。在锦绣优雅绽放时刻，魅力从此永恒……

07

品牌专区

品牌专区

02>



03>



04>



05>



07

丝巾革新之路，续创美丽传奇

丝锦 东方锦绣 魅力永恒

名家丝巾，大赏精髓。融合东方之美，以魅力时尚生活元素彰显卓越不凡品质，锦绣优雅绽放，魅力从此永恒……

更多男 / 女款式，欢迎来电咨询！
魅力热线：0755-82512119(深圳) 010-80488135(北京) 021-36396928(上海)

真丝真锦
真丝真锦

图2> “丹青有约 慕画百咏”

图3> “邂逅古典 翰墨君风”

图4> “春慢江南 水流花开”

图5> “风姿万千 弥漫东方”